



В Тюмени направлено в суд уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику коммерческой организации для применения мер уголовно-правового характера



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «ЗапСибЭкоЦентр», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия установлено, что в период с января по апрель 2015 года подозреваемая являясь генеральным директором ООО «ЗапСибЭкоЦентр» не выплачивала заработную плату в полном объеме начальнику отдела экологического мониторинга, имея реальную возможность производить выплаты. Общая сумма долга по зарплате составила более 100 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В ходе производства предварительного следствия причиненный работнику ущерб возмещен в полном объеме, начисленная заработная плата выплачена, а также произведена выплата компенсации морального вреда. При этом ранее к уголовной ответственности подозреваемая не привлекалась и впервые совершила преступление небольшой тяжести, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Подразделение: следственный отдел по Центральному административному округу г. Тюмень.

26 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1152955>